

2018-01-01 Позорище



95-летняя Любовь Григорьевна Козинец из Курска во время Великой Отечественной войны была фронтовым врачом, спасала жизни наших бойцов. Сейчас она оказалась на скамье подсудимых, и суд оштрафовал её на полмиллиона.

Вина ветерана оказалась в том, что обвалившаяся стена её дома дореволюционной постройки рухнула на припаркованные рядом иномарки. Общая сумма исков владельцев поврежденных машин к пенсионерке составила 572 тысячи рублей, и суд встал на их сторону.

Курская Фемида не приняла во внимание, что стена обрушилась, возможно, из-за того, что буквально в нескольких метрах от ветхого жилья ветерана возводят торгово-развлекательный центр. Что парковка машин была незаконной. Что Любовь Григорьевна практически прикована к постели, с трудом делает несколько шагов по дому.

Если решение суда вступит в силу, то деньги судебные приставы будут вычитать из

пенсии старушки, которая составляет около 20 тысяч рублей.

На вопрос, почему ветеран Великой Отечественной войны живёт в таких условиях, в мэрии Курска только разводят руками: мол, дом частный, поэтому по закону переселить женщину или отремонтировать её жильё за бюджетные средства мэрия не может.

Так что реальную помощь ветерану оказывают только волонтёры, которые провели горячую воду, купили новый холодильник и заменили проводку.

Конечно, формально всё по закону. Но помимо юридических норм, есть ещё и нормы нравственные, требующие особого, бережного отношения к человеку, рисковавшего жизнью во имя нынешних поколений. А с этим, как показывает случившееся позорище, в капиталистической России хуже некуда.